
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

373 373 0 31 111 125 106 228 64 81 209 163 130 76 62 38 123 108 93

46,3 100 0 50,8 50,9 47,7 40,2 44,5 52,9 47,1 49,1 43,2 47,4 41,1 44,3 47,5 49,4 45,6 48,4

432 0 432 30 107 137 158 284 57 91 217 214 144 109 78 42 126 129 99

53,7 0 100 49,2 49,1 52,3 59,8 55,5 47,1 52,9 50,9 56,8 52,6 58,9 55,7 52,5 50,6 54,4 51,6

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Masculino

Feminino
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

15 8 7 15 0 0 0 6 9 0 12 3 11 0 2 2 0 2 8
1,9 2,1 1,6 24,6 0 0 0 1,2 7,4 0 2,8 0,8 4 0 1,4 2,5 0 0,8 4,2
11 8 3 11 0 0 0 4 7 0 8 2 7 0 2 2 2 2 4
1,4 2,1 0,7 18 0 0 0 0,8 5,8 0 1,9 0,5 2,6 0 1,4 2,5 0,8 0,8 2,1

9 3 6 9 0 0 0 3 5 1 6 3 3 0 3 0 2 1 2
1,1 0,8 1,4 14,8 0 0 0 0,6 4,1 0,6 1,4 0,8 1,1 0 2,1 0 0,8 0,4 1

6 3 3 6 0 0 0 1 3 2 3 3 2 0 0 1 3 1 1
0,7 0,8 0,7 9,8 0 0 0 0,2 2,5 1,2 0,7 0,8 0,7 0 0 1,2 1,2 0,4 0,5

5 3 2 5 0 0 0 1 1 3 1 4 2 0 0 1 1 1 2
0,6 0,8 0,5 8,2 0 0 0 0,2 0,8 1,7 0,2 1,1 0,7 0 0 1,2 0,4 0,4 1

4 1 3 4 0 0 0 2 1 1 2 2 0 0 1 3 0 1 3
0,5 0,3 0,7 6,6 0 0 0 0,4 0,8 0,6 0,5 0,5 0 0 0,7 3,8 0 0,4 1,6
11 5 6 11 0 0 0 0 2 9 7 4 4 0 1 1 4 1 6
1,4 1,3 1,4 18 0 0 0 0 1,7 5,2 1,6 1,1 1,5 0 0,7 1,2 1,6 0,4 3,1

9 6 3 0 9 0 0 1 2 6 5 4 4 0 1 2 1 4 2
1,1 1,6 0,7 0 4,1 0 0 0,2 1,7 3,5 1,2 1,1 1,5 0 0,7 2,5 0,4 1,7 1
10 6 4 0 10 0 0 3 3 4 6 4 6 0 2 2 4 1 3
1,2 1,6 0,9 0 4,6 0 0 0,6 2,5 2,3 1,4 1,1 2,2 0 1,4 2,5 1,6 0,4 1,6
10 6 4 0 10 0 0 2 0 8 7 3 1 2 3 2 3 3 3
1,2 1,6 0,9 0 4,6 0 0 0,4 0 4,7 1,6 0,8 0,4 1,1 2,1 2,5 1,2 1,3 1,6
10 5 5 0 10 0 0 3 3 4 6 4 3 0 1 1 6 2 2
1,2 1,3 1,2 0 4,6 0 0 0,6 2,5 2,3 1,4 1,1 1,1 0 0,7 1,2 2,4 0,8 1

5 2 3 0 5 0 0 1 2 2 4 1 3 1 0 1 0 2 1
0,6 0,5 0,7 0 2,3 0 0 0,2 1,7 1,2 0,9 0,3 1,1 0,5 0 1,2 0 0,8 0,5

6 1 5 0 6 0 0 1 2 3 4 2 1 1 2 1 1 2 2
0,7 0,3 1,2 0 2,8 0 0 0,2 1,7 1,7 0,9 0,5 0,4 0,5 1,4 1,2 0,4 0,8 1
13 5 8 0 13 0 0 3 4 6 8 5 4 0 1 4 0 1 10
1,6 1,3 1,9 0 6 0 0 0,6 3,3 3,5 1,9 1,3 1,5 0 0,7 5 0 0,4 5,2
14 6 8 0 14 0 0 6 3 5 8 6 5 2 0 3 4 3 4
1,7 1,6 1,9 0 6,4 0 0 1,2 2,5 2,9 1,9 1,6 1,8 1,1 0 3,8 1,6 1,3 2,1
10 5 5 0 10 0 0 4 1 5 3 7 6 2 0 0 5 2 1
1,2 1,3 1,2 0 4,6 0 0 0,8 0,8 2,9 0,7 1,9 2,2 1,1 0 0 2 0,8 0,5
19 9 10 0 19 0 0 7 4 8 10 9 10 0 1 3 8 4 5
2,4 2,4 2,3 0 8,7 0 0 1,4 3,3 4,7 2,3 2,4 3,6 0 0,7 3,8 3,2 1,7 2,6
17 9 8 0 17 0 0 9 5 3 8 9 6 3 1 4 3 2 9
2,1 2,4 1,9 0 7,8 0 0 1,8 4,1 1,7 1,9 2,4 2,2 1,6 0,7 5 1,2 0,8 4,7

9 6 3 0 9 0 0 2 2 5 6 3 4 0 1 4 0 3 5
1,1 1,6 0,7 0 4,1 0 0 0,4 1,7 2,9 1,4 0,8 1,5 0 0,7 5 0 1,3 2,6
13 7 6 0 13 0 0 6 3 4 6 7 6 2 3 2 1 4 6
1,6 1,9 1,4 0 6 0 0 1,2 2,5 2,3 1,4 1,9 2,2 1,1 2,1 2,5 0,4 1,7 3,1

8 5 3 0 8 0 0 3 2 3 1 7 4 1 1 1 1 3 2
1 1,3 0,7 0 3,7 0 0 0,6 1,7 1,7 0,2 1,9 1,5 0,5 0,7 1,2 0,4 1,3 1

10 5 5 0 10 0 0 6 0 4 6 4 5 3 0 1 2 4 2
1,2 1,3 1,2 0 4,6 0 0 1,2 0 2,3 1,4 1,1 1,8 1,6 0 1,2 0,8 1,7 1
13 8 5 0 13 0 0 7 2 4 8 5 6 1 1 3 2 6 5
1,6 2,1 1,2 0 6 0 0 1,4 1,7 2,3 1,9 1,3 2,2 0,5 0,7 3,8 0,8 2,5 2,6

9 3 6 0 9 0 0 5 1 3 6 3 4 1 1 1 3 3 2
1,1 0,8 1,4 0 4,1 0 0 1 0,8 1,7 1,4 0,8 1,5 0,5 0,7 1,2 1,2 1,3 1
11 5 6 0 11 0 0 3 4 4 6 5 2 1 2 3 2 4 5
1,4 1,3 1,4 0 5 0 0 0,6 3,3 2,3 1,4 1,3 0,7 0,5 1,4 3,8 0,8 1,7 2,6

9 6 3 0 9 0 0 4 2 3 5 4 6 3 0 0 2 1 1
1,1 1,6 0,7 0 4,1 0 0 0,8 1,7 1,7 1,2 1,1 2,2 1,6 0 0 0,8 0,4 0,5
13 6 7 0 13 0 0 6 4 3 11 2 4 2 2 1 2 5 2
1,6 1,6 1,6 0 6 0 0 1,2 3,3 1,7 2,6 0,5 1,5 1,1 1,4 1,2 0,8 2,1 1
11 9 2 0 0 11 0 5 3 3 6 5 2 2 3 1 5 3 2
1,4 2,4 0,5 0 0 4,2 0 1 2,5 1,7 1,4 1,3 0,7 1,1 2,1 1,2 2 1,3 1
12 3 9 0 0 12 0 5 3 4 5 7 5 3 0 0 4 3 4
1,5 0,8 2,1 0 0 4,6 0 1 2,5 2,3 1,2 1,9 1,8 1,6 0 0 1,6 1,3 2,1

9 5 4 0 0 9 0 6 2 1 4 5 2 2 1 0 4 2 2

F1. Diga-me, por favor, qual a sua idade? (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

18

19

20

21

28

29

30

31

32

33

22

23

24

25

26

27

40

41

42

43

44

45

34

35

36

37

38

39

46

47
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1,1 1,3 0,9 0 0 3,4 0 1,2 1,7 0,6 0,9 1,3 0,7 1,1 0,7 0 1,6 0,8 1
14 8 6 0 0 14 0 5 3 6 9 5 4 2 2 2 5 3 5
1,7 2,1 1,4 0 0 5,3 0 1 2,5 3,5 2,1 1,3 1,5 1,1 1,4 2,5 2 1,3 2,6
11 7 4 0 0 11 0 7 1 3 7 4 5 4 0 2 4 3 2
1,4 1,9 0,9 0 0 4,2 0 1,4 0,8 1,7 1,6 1,1 1,8 2,2 0 2,5 1,6 1,3 1
12 5 7 0 0 12 0 7 1 4 7 5 3 5 2 1 6 4 1
1,5 1,3 1,6 0 0 4,6 0 1,4 0,8 2,3 1,6 1,3 1,1 2,7 1,4 1,2 2,4 1,7 0,5
12 3 9 0 0 12 0 6 1 5 10 2 3 3 1 2 6 1 4
1,5 0,8 2,1 0 0 4,6 0 1,2 0,8 2,9 2,3 0,5 1,1 1,6 0,7 2,5 2,4 0,4 2,1

9 4 5 0 0 9 0 4 3 2 4 5 6 0 1 0 4 2 2
1,1 1,1 1,2 0 0 3,4 0 0,8 2,5 1,2 0,9 1,3 2,2 0 0,7 0 1,6 0,8 1
11 6 5 0 0 11 0 9 0 2 6 5 5 4 0 1 7 2 2
1,4 1,6 1,2 0 0 4,2 0 1,8 0 1,2 1,4 1,3 1,8 2,2 0 1,2 2,8 0,8 1
20 9 11 0 0 20 0 17 1 2 9 11 8 5 3 2 6 6 3
2,5 2,4 2,5 0 0 7,6 0 3,3 0,8 1,2 2,1 2,9 2,9 2,7 2,1 2,5 2,4 2,5 1,6

8 6 2 0 0 8 0 6 1 1 4 4 5 1 1 1 4 1 2
1 1,6 0,5 0 0 3,1 0 1,2 0,8 0,6 0,9 1,1 1,8 0,5 0,7 1,2 1,6 0,4 1

17 5 12 0 0 17 0 12 3 2 8 9 6 6 2 1 4 5 3
2,1 1,3 2,8 0 0 6,5 0 2,3 2,5 1,2 1,9 2,4 2,2 3,2 1,4 1,2 1,6 2,1 1,6
10 5 5 0 0 10 0 6 1 3 5 4 4 1 2 1 2 4 4
1,2 1,3 1,2 0 0 3,8 0 1,2 0,8 1,7 1,2 1,1 1,5 0,5 1,4 1,2 0,8 1,7 2,1
13 7 6 0 0 13 0 10 1 2 6 7 3 7 0 2 5 4 2
1,6 1,9 1,4 0 0 5 0 2 0,8 1,2 1,4 1,9 1,1 3,8 0 2,5 2 1,7 1
12 3 9 0 0 12 0 10 0 2 5 7 5 3 2 0 4 2 3
1,5 0,8 2,1 0 0 4,6 0 2 0 1,2 1,2 1,9 1,8 1,6 1,4 0 1,6 0,8 1,6
19 4 15 0 0 19 0 13 3 3 9 10 4 6 4 1 8 6 2
2,4 1,1 3,5 0 0 7,3 0 2,5 2,5 1,7 2,1 2,7 1,5 3,2 2,9 1,2 3,2 2,5 1
12 8 4 0 0 12 0 10 1 1 4 8 2 8 0 0 11 1 0
1,5 2,1 0,9 0 0 4,6 0 2 0,8 0,6 0,9 2,1 0,7 4,3 0 0 4,4 0,4 0
18 12 6 0 0 18 0 13 4 1 7 11 4 6 3 1 5 5 1
2,2 3,2 1,4 0 0 6,9 0 2,5 3,3 0,6 1,6 2,9 1,5 3,2 2,1 1,2 2 2,1 0,5
16 7 9 0 0 16 0 14 2 0 10 6 5 3 5 3 3 5 6
2 1,9 2,1 0 0 6,1 0 2,7 1,7 0 2,3 1,6 1,8 1,6 3,6 3,8 1,2 2,1 3,1

16 9 7 0 0 16 0 10 3 3 8 8 4 2 4 0 4 6 3
2 2,4 1,6 0 0 6,1 0 2 2,5 1,7 1,9 2,1 1,5 1,1 2,9 0 1,6 2,5 1,6

16 6 10 0 0 0 16 12 3 1 5 11 6 3 3 1 5 7 3
2 1,6 2,3 0 0 0 6,1 2,3 2,5 0,6 1,2 2,9 2,2 1,6 2,1 1,2 2 3 1,6
7 3 4 0 0 0 7 5 0 2 3 4 1 3 1 1 3 3 1

0,9 0,8 0,9 0 0 0 2,7 1 0 1,2 0,7 1,1 0,4 1,6 0,7 1,2 1,2 1,3 0,5
13 7 6 0 0 0 13 12 0 1 6 7 3 2 5 1 3 4 4
1,6 1,9 1,4 0 0 0 4,9 2,3 0 0,6 1,4 1,9 1,1 1,1 3,6 1,2 1,2 1,7 2,1
17 9 8 0 0 0 17 14 0 3 10 7 9 4 4 0 5 7 3
2,1 2,4 1,9 0 0 0 6,4 2,7 0 1,7 2,3 1,9 3,3 2,2 2,9 0 2 3 1,6
25 10 15 0 0 0 25 23 1 1 11 14 7 6 9 1 4 15 4
3,1 2,7 3,5 0 0 0 9,5 4,5 0,8 0,6 2,6 3,7 2,6 3,2 6,4 1,2 1,6 6,3 2,1
16 8 8 0 0 0 16 15 0 1 9 7 5 5 4 1 6 8 2
2 2,1 1,9 0 0 0 6,1 2,9 0 0,6 2,1 1,9 1,8 2,7 2,9 1,2 2,4 3,4 1

13 7 6 0 0 0 13 11 0 2 6 7 3 7 3 0 6 2 3
1,6 1,9 1,4 0 0 0 4,9 2,1 0 1,2 1,4 1,9 1,1 3,8 2,1 0 2,4 0,8 1,6
13 1 12 0 0 0 13 11 1 1 6 7 1 4 4 1 6 4 2
1,6 0,3 2,8 0 0 0 4,9 2,1 0,8 0,6 1,4 1,9 0,4 2,2 2,9 1,2 2,4 1,7 1
17 5 12 0 0 0 17 16 1 0 9 8 2 14 0 0 10 6 1
2,1 1,3 2,8 0 0 0 6,4 3,1 0,8 0 2,1 2,1 0,7 7,6 0 0 4 2,5 0,5
10 4 6 0 0 0 10 10 0 0 3 7 5 1 2 1 3 3 0
1,2 1,1 1,4 0 0 0 3,8 2 0 0 0,7 1,9 1,8 0,5 1,4 1,2 1,2 1,3 0
12 3 9 0 0 0 12 10 0 2 8 4 2 2 6 1 3 3 4
1,5 0,8 2,1 0 0 0 4,5 2 0 1,2 1,9 1,1 0,7 1,1 4,3 1,2 1,2 1,3 2,1
11 4 7 0 0 0 11 10 0 1 6 5 4 4 2 0 4 3 1
1,4 1,1 1,6 0 0 0 4,2 2 0 0,6 1,4 1,3 1,5 2,2 1,4 0 1,6 1,3 0,5
12 5 7 0 0 0 12 12 0 0 6 6 5 2 5 0 2 6 2
1,5 1,3 1,6 0 0 0 4,5 2,3 0 0 1,4 1,6 1,8 1,1 3,6 0 0,8 2,5 1

8 4 4 0 0 0 8 8 0 0 6 2 2 3 2 0 2 5 0
1 1,1 0,9 0 0 0 3 1,6 0 0 1,4 0,5 0,7 1,6 1,4 0 0,8 2,1 0

11 5 6 0 0 0 11 10 0 1 4 7 2 6 3 0 7 1 2
1,4 1,3 1,4 0 0 0 4,2 2 0 0,6 0,9 1,9 0,7 3,2 2,1 0 2,8 0,4 1

9 4 5 0 0 0 9 9 0 0 4 5 2 2 4 0 3 4 1
1,1 1,1 1,2 0 0 0 3,4 1,8 0 0 0,9 1,3 0,7 1,1 2,9 0 1,2 1,7 0,5
12 7 5 0 0 0 12 11 0 1 9 3 0 6 3 1 5 6 1
1,5 1,9 1,2 0 0 0 4,5 2,1 0 0,6 2,1 0,8 0 3,2 2,1 1,2 2 2,5 0,5

7 2 5 0 0 0 7 6 0 1 4 3 3 1 3 0 0 2 0
0,9 0,5 1,2 0 0 0 2,7 1,2 0 0,6 0,9 0,8 1,1 0,5 2,1 0 0 0,8 0

4 1 3 0 0 0 4 4 0 0 2 2 1 2 0 0 2 1 0

52

53

54

55

56

57

47

48

49

50

51

64

65

66

67

68

69

58

59

60

61

62

63

76

77

78

79

80

81

70

71

72

73

74

75

82

83
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0,5 0,3 0,7 0 0 0 1,5 0,8 0 0 0,5 0,5 0,4 1,1 0 0 0,8 0,4 0
5 2 3 0 0 0 5 5 0 0 3 2 1 2 2 0 0 3 1

0,6 0,5 0,7 0 0 0 1,9 1 0 0 0,7 0,5 0,4 1,1 1,4 0 0 1,3 0,5
5 2 3 0 0 0 5 4 1 0 1 4 0 0 2 1 1 1 2

0,6 0,5 0,7 0 0 0 1,9 0,8 0,8 0 0,2 1,1 0 0 1,4 1,2 0,4 0,4 1
6 0 6 0 0 0 6 6 0 0 3 3 1 2 3 0 0 4 2

0,7 0 1,4 0 0 0 2,3 1,2 0 0 0,7 0,8 0,4 1,1 2,1 0 0 1,7 1
5 1 4 0 0 0 5 4 0 1 4 1 1 4 0 0 2 2 0

0,6 0,3 0,9 0 0 0 1,9 0,8 0 0,6 0,9 0,3 0,4 2,2 0 0 0,8 0,8 0
3 2 1 0 0 0 3 3 0 0 0 3 0 1 1 0 2 1 0

0,4 0,5 0,2 0 0 0 1,1 0,6 0 0 0 0,8 0 0,5 0,7 0 0,8 0,4 0
2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0

0,2 0,5 0 0 0 0 0,8 0,4 0 0 0,2 0,3 0,4 0 0 0 0,4 0 0
3 2 1 0 0 0 3 3 0 0 0 3 1 1 1 0 1 0 1

0,4 0,5 0,2 0 0 0 1,1 0,6 0 0 0 0,8 0,4 0,5 0,7 0 0,4 0 0,5
1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0,4 0 0 0 0 0 0,5
1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0 0 0

Média 53,39 51,6 54,94 20,51 34,82 55,22 74,51 60,36 39,38 42,51 51,9 55,16 49,45 62,19 59,91 42,65 55,72 57,1 46,6
Desvio padrão 18,91 18,75 18,93 2,21 5,54 5,82 6,74 16,99 16,01 15,34 19,28 18,32 18,88 14,71 19,19 16,49 17,5 18 18,87
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

89

90

91

92

97

83

84

85

86

87
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

61 31 30 61 0 0 0 17 28 16 39 21 29 0 9 10 12 9 26
7,6 8,3 6,9 100 0 0 0 3,3 23,1 9,3 9,2 5,6 10,6 0 6,4 12,5 4,8 3,8 13,5
218 111 107 0 218 0 0 82 49 87 124 94 90 25 23 39 50 59 72
27,1 29,8 24,8 0 100 0 0 16 40,5 50,6 29,1 24,9 32,8 13,5 16,4 48,8 20,1 24,9 37,5
262 125 137 0 0 262 0 175 37 50 133 128 85 73 36 21 101 68 53
32,5 33,5 31,7 0 0 100 0 34,2 30,6 29,1 31,2 34 31 39,5 25,7 26,2 40,6 28,7 27,6
264 106 158 0 0 0 264 238 7 19 130 134 70 87 72 10 86 101 41
32,8 28,4 36,6 0 0 0 100 46,5 5,8 11 30,5 35,5 25,5 47 51,4 12,5 34,5 42,6 21,4

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

F1. Diga-me, por favor, qual a sua idade?

IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

97 46 51 6 30 29 32 74 10 13 62 35 22 27 13 22 33 36 24
12 12,3 11,8 9,8 13,8 11,1 12,1 14,5 8,3 7,6 14,6 9,3 8 14,6 9,3 27,5 13,3 15,2 12,5

134 57 77 5 30 43 56 89 21 24 75 59 55 28 22 11 36 38 31
16,6 15,3 17,8 8,2 13,8 16,4 21,2 17,4 17,4 14 17,6 15,6 20,1 15,1 15,7 13,8 14,5 16 16,1

93 45 48 8 24 30 31 48 17 28 58 34 32 21 27 3 21 33 18
11,6 12,1 11,1 13,1 11 11,5 11,7 9,4 14 16,3 13,6 9 11,7 11,4 19,3 3,8 8,4 13,9 9,4

82 36 46 5 22 27 28 51 9 22 43 39 39 11 8 11 25 10 30
10,2 9,7 10,6 8,2 10,1 10,3 10,6 10 7,4 12,8 10,1 10,3 14,2 5,9 5,7 13,8 10 4,2 15,6
108 56 52 14 34 36 24 57 22 29 66 41 30 27 13 12 31 34 23
13,4 15 12 23 15,6 13,7 9,1 11,1 18,2 16,9 15,5 10,9 10,9 14,6 9,3 15 12,4 14,3 12
159 74 85 11 42 52 54 116 24 19 55 104 53 44 31 9 63 37 35
19,8 19,8 19,7 18 19,3 19,8 20,5 22,7 19,8 11 12,9 27,6 19,3 23,8 22,1 11,2 25,3 15,6 18,2
132 59 73 12 36 45 39 77 18 37 67 65 43 27 26 12 40 49 31
16,4 15,8 16,9 19,7 16,5 17,2 14,8 15 14,9 21,5 15,7 17,2 15,7 14,6 18,6 15 16,1 20,7 16,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

F2. Pode dizer-me em que freguesia se encontra recenseado para votar?

IDEOLOGIA

Aldoar, Foz do Douro e 
Nevogilde
Cedofeita, Santo Ildefonso, 
Sé, Miragaia, São Nicolau e 
Lordelo do Ouro e 
Massarelos

Bonfim

Campanhã

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Paranhos

Ramalde

Não Sabe

Não responde
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

223 87 136 16 60 78 69 146 27 50 106 117 87 40 35 35 58 67 60
27,7 23,3 31,5 26,2 27,5 29,8 26,1 28,5 22,3 29,1 24,9 31 31,8 21,6 25 43,8 23,3 28,3 31,2

94 39 55 5 28 30 31 62 16 16 49 44 35 27 11 7 40 22 17
11,7 10,5 12,7 8,2 12,8 11,5 11,7 12,1 13,2 9,3 11,5 11,7 12,8 14,6 7,9 8,8 16,1 9,3 8,9

89 48 41 3 25 27 34 57 16 16 45 44 26 24 14 8 29 33 20
11,1 12,9 9,5 4,9 11,5 10,3 12,9 11,1 13,2 9,3 10,6 11,7 9,5 13 10 10 11,6 13,9 10,4

91 40 51 5 23 36 27 58 18 15 46 45 24 22 19 8 30 26 21
11,3 10,7 11,8 8,2 10,6 13,7 10,2 11,3 14,9 8,7 10,8 11,9 8,8 11,9 13,6 10 12 11 10,9

68 39 29 7 18 24 19 32 12 24 41 26 25 12 19 4 16 23 22
8,4 10,5 6,7 11,5 8,3 9,2 7,2 6,2 9,9 14 9,6 6,9 9,1 6,5 13,6 5 6,4 9,7 11,5
72 43 29 5 15 28 24 51 6 15 35 37 18 22 11 6 30 22 15
8,9 11,5 6,7 8,2 6,9 10,7 9,1 10 5 8,7 8,2 9,8 6,6 11,9 7,9 7,5 12 9,3 7,8
34 16 18 6 14 7 7 20 5 9 23 11 11 4 8 5 7 6 11
4,2 4,3 4,2 9,8 6,4 2,7 2,7 3,9 4,1 5,2 5,4 2,9 4 2,2 5,7 6,2 2,8 2,5 5,7
31 17 14 2 12 6 11 21 2 8 20 11 13 7 6 3 9 11 5
3,9 4,6 3,2 3,3 5,5 2,3 4,2 4,1 1,7 4,7 4,7 2,9 4,7 3,8 4,3 3,8 3,6 4,6 2,6
35 11 24 1 9 8 17 23 4 8 21 14 11 10 8 1 10 10 9
4,3 2,9 5,6 1,6 4,1 3,1 6,4 4,5 3,3 4,7 4,9 3,7 4 5,4 5,7 1,2 4 4,2 4,7
18 9 9 2 5 4 7 12 5 1 9 9 3 6 2 1 7 3 5
2,2 2,4 2,1 3,3 2,3 1,5 2,7 2,3 4,1 0,6 2,1 2,4 1,1 3,2 1,4 1,2 2,8 1,3 2,6

9 6 3 2 2 4 1 6 1 2 5 4 5 3 1 0 1 5 1
1,1 1,6 0,7 3,3 0,9 1,5 0,4 1,2 0,8 1,2 1,2 1,1 1,8 1,6 0,7 0 0,4 2,1 0,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 18 23 7 7 10 17 24 9 8 26 15 16 8 6 2 12 9 6
5,1 4,8 5,3 11,5 3,2 3,8 6,4 4,7 7,4 4,7 6,1 4 5,8 4,3 4,3 2,5 4,8 3,8 3,1

Média 2,79 3,01 2,59 3,24 2,84 2,59 2,85 2,77 2,78 2,85 2,98 2,57 2,6 3,03 3,05 2,06 2,78 2,8 2,75
Desvio padrão 2,7 2,66 2,72 2,98 2,73 2,56 2,74 2,74 2,62 2,66 2,74 2,65 2,75 2,77 2,64 2,46 2,6 2,7 2,68
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.a. ao acesso à habitação

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

4

5

6

7

8

9

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

0 - Muito má

1

2

3

10 - Muito boa

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

104 40 64 5 18 40 41 85 9 10 42 62 32 21 22 14 29 34 28
12,9 10,7 14,8 8,2 8,3 15,3 15,5 16,6 7,4 5,8 9,9 16,4 11,7 11,4 15,7 17,5 11,6 14,3 14,6

61 28 33 2 15 15 29 39 8 14 35 26 20 16 15 3 20 22 9
7,6 7,5 7,6 3,3 6,9 5,7 11 7,6 6,6 8,1 8,2 6,9 7,3 8,6 10,7 3,8 8 9,3 4,7
52 23 29 6 9 18 19 28 10 14 31 21 16 15 9 4 21 8 12
6,5 6,2 6,7 9,8 4,1 6,9 7,2 5,5 8,3 8,1 7,3 5,6 5,8 8,1 6,4 5 8,4 3,4 6,2
74 30 44 2 20 30 22 51 9 14 37 37 27 15 13 4 23 25 15
9,2 8 10,2 3,3 9,2 11,5 8,3 10 7,4 8,1 8,7 9,8 9,9 8,1 9,3 5 9,2 10,5 7,8
65 35 30 3 18 18 26 43 11 11 31 34 16 20 11 7 25 24 12
8,1 9,4 6,9 4,9 8,3 6,9 9,8 8,4 9,1 6,4 7,3 9 5,8 10,8 7,9 8,8 10 10,1 6,2
121 44 77 4 34 37 46 82 17 22 61 59 40 31 18 12 43 42 22
15 11,8 17,8 6,6 15,6 14,1 17,4 16 14 12,8 14,3 15,6 14,6 16,8 12,9 15 17,3 17,7 11,5
98 50 48 13 31 32 22 56 11 31 51 47 34 26 10 15 34 23 29

12,2 13,4 11,1 21,3 14,2 12,2 8,3 10,9 9,1 18 12 12,5 12,4 14,1 7,1 18,8 13,7 9,7 15,1
84 45 39 10 26 26 22 46 15 23 56 27 33 12 17 7 16 23 28

10,4 12,1 9 16,4 11,9 9,9 8,3 9 12,4 13,4 13,1 7,2 12 6,5 12,1 8,8 6,4 9,7 14,6
81 44 37 9 27 27 18 45 17 19 46 35 34 17 13 7 22 22 20

10,1 11,8 8,6 14,8 12,4 10,3 6,8 8,8 14 11 10,8 9,3 12,4 9,2 9,3 8,8 8,8 9,3 10,4
39 19 20 2 14 13 10 20 10 9 21 18 14 8 6 4 10 8 10
4,8 5,1 4,6 3,3 6,4 5 3,8 3,9 8,3 5,2 4,9 4,8 5,1 4,3 4,3 5 4 3,4 5,2
20 10 10 4 4 4 8 13 3 4 9 11 4 3 6 3 4 5 7
2,5 2,7 2,3 6,6 1,8 1,5 3 2,5 2,5 2,3 2,1 2,9 1,5 1,6 4,3 3,8 1,6 2,1 3,6

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0 0,4 0

5 4 1 1 2 1 1 3 1 1 5 0 3 1 0 0 2 0 0
0,6 1,1 0,2 1,6 0,9 0,4 0,4 0,6 0,8 0,6 1,2 0 1,1 0,5 0 0 0,8 0 0

Média 4,54 4,79 4,33 5,5 5,02 4,4 4,06 4,25 5,09 5,02 4,72 4,33 4,7 4,37 4,31 4,65 4,32 4,31 4,82
Desvio padrão 2,86 2,85 2,86 2,83 2,7 2,87 2,88 2,9 2,82 2,66 2,8 2,92 2,83 2,72 3,07 2,96 2,7 2,81 2,96
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.b. à limpeza das ruas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito boa

IDEOLOGIA

0 - Muito má

1

2

3

4

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

38 17 21 2 13 16 7 26 6 6 14 24 10 5 4 11 9 15 12
4,7 4,6 4,9 3,3 6 6,1 2,7 5,1 5 3,5 3,3 6,4 3,6 2,7 2,9 13,8 3,6 6,3 6,2
25 8 17 3 7 7 8 19 6 0 9 16 7 11 3 2 13 7 4
3,1 2,1 3,9 4,9 3,2 2,7 3 3,7 5 0 2,1 4,2 2,6 5,9 2,1 2,5 5,2 3 2,1
44 18 26 1 19 15 9 28 4 12 27 17 14 11 8 5 14 15 10
5,5 4,8 6 1,6 8,7 5,7 3,4 5,5 3,3 7 6,3 4,5 5,1 5,9 5,7 6,2 5,6 6,3 5,2
56 24 32 3 13 20 20 38 7 11 29 27 17 13 14 5 16 14 17
7 6,4 7,4 4,9 6 7,6 7,6 7,4 5,8 6,4 6,8 7,2 6,2 7 10 6,2 6,4 5,9 8,9

56 26 30 2 9 24 21 39 7 10 23 33 21 20 6 3 25 15 8
7 7 6,9 3,3 4,1 9,2 8 7,6 5,8 5,8 5,4 8,8 7,7 10,8 4,3 3,8 10 6,3 4,2

145 79 66 7 33 52 53 101 17 27 75 69 43 27 31 19 48 48 36
18 21,2 15,3 11,5 15,1 19,8 20,1 19,7 14 15,7 17,6 18,3 15,7 14,6 22,1 23,8 19,3 20,3 18,8
78 35 43 10 28 25 15 38 15 25 47 31 32 10 14 8 19 26 20
9,7 9,4 10 16,4 12,8 9,5 5,7 7,4 12,4 14,5 11 8,2 11,7 5,4 10 10 7,6 11 10,4
77 40 37 7 31 24 15 44 13 20 48 28 35 14 10 8 19 23 13
9,6 10,7 8,6 11,5 14,2 9,2 5,7 8,6 10,7 11,6 11,3 7,4 12,8 7,6 7,1 10 7,6 9,7 6,8
84 44 40 14 23 27 20 40 20 24 56 28 30 20 10 5 27 25 21

10,4 11,8 9,3 23 10,6 10,3 7,6 7,8 16,5 14 13,1 7,4 10,9 10,8 7,1 6,2 10,8 10,5 10,9
33 20 13 4 9 13 7 14 8 11 19 14 9 5 7 5 7 6 13
4,1 5,4 3 6,6 4,1 5 2,7 2,7 6,6 6,4 4,5 3,7 3,3 2,7 5 6,2 2,8 2,5 6,8
22 8 14 2 11 6 3 10 5 7 12 10 6 4 4 2 6 2 10
2,7 2,1 3,2 3,3 5 2,3 1,1 2 4,1 4,1 2,8 2,7 2,2 2,2 2,9 2,5 2,4 0,8 5,2

7 6 1 1 2 1 3 4 0 3 2 5 1 2 0 1 3 1 3
0,9 1,6 0,2 1,6 0,9 0,4 1,1 0,8 0 1,7 0,5 1,3 0,4 1,1 0 1,2 1,2 0,4 1,6
140 48 92 5 20 32 83 111 13 16 65 75 49 43 29 6 43 40 25
17,4 12,9 21,3 8,2 9,2 12,2 31,4 21,7 10,7 9,3 15,3 19,9 17,9 23,2 20,7 7,5 17,3 16,9 13

Média 5,21 5,38 5,04 6,07 5,33 5,08 4,96 4,87 5,66 5,77 5,5 4,85 5,37 4,93 5,2 4,7 5 4,95 5,38
Desvio padrão 2,53 2,45 2,61 2,49 2,7 2,54 2,29 2,48 2,68 2,42 2,44 2,61 2,4 2,54 2,4 2,85 2,49 2,46 2,74
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.c. à oferta cultural

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

57 19 38 3 13 20 21 47 5 5 18 39 17 11 8 16 12 17 17
7,1 5,1 8,8 4,9 6 7,6 8 9,2 4,1 2,9 4,2 10,3 6,2 5,9 5,7 20 4,8 7,2 8,9
29 5 24 0 5 8 16 22 3 4 12 17 4 11 8 3 10 13 4
3,6 1,3 5,6 0 2,3 3,1 6,1 4,3 2,5 2,3 2,8 4,5 1,5 5,9 5,7 3,8 4 5,5 2,1
64 31 33 4 18 25 17 44 5 15 32 32 21 16 11 5 20 27 8
8 8,3 7,6 6,6 8,3 9,5 6,4 8,6 4,1 8,7 7,5 8,5 7,7 8,6 7,9 6,2 8 11,4 4,2

60 27 33 3 15 21 21 38 13 9 22 38 19 17 10 9 18 23 13
7,5 7,2 7,6 4,9 6,9 8 8 7,4 10,7 5,2 5,2 10,1 6,9 9,2 7,1 11,2 7,2 9,7 6,8
68 31 37 3 20 23 22 44 6 18 37 31 22 18 12 6 28 15 20
8,4 8,3 8,6 4,9 9,2 8,8 8,3 8,6 5 10,5 8,7 8,2 8 9,7 8,6 7,5 11,2 6,3 10,4
106 42 64 4 30 37 35 73 12 21 67 39 38 23 18 9 36 30 21
13,2 11,3 14,8 6,6 13,8 14,1 13,3 14,3 9,9 12,2 15,7 10,3 13,9 12,4 12,9 11,2 14,5 12,7 10,9

77 43 34 8 21 25 23 45 18 14 41 34 27 18 15 6 20 21 22
9,6 11,5 7,9 13,1 9,6 9,5 8,7 8,8 14,9 8,1 9,6 9 9,9 9,7 10,7 7,5 8 8,9 11,5
84 40 44 11 20 24 29 47 11 26 42 42 35 15 14 7 23 26 24

10,4 10,7 10,2 18 9,2 9,2 11 9,2 9,1 15,1 9,9 11,1 12,8 8,1 10 8,8 9,2 11 12,5
99 50 49 9 22 31 37 64 16 19 56 43 35 29 12 6 39 21 18

12,3 13,4 11,3 14,8 10,1 11,8 14 12,5 13,2 11 13,1 11,4 12,8 15,7 8,6 7,5 15,7 8,9 9,4
65 29 36 8 18 21 18 40 13 12 37 28 22 13 14 5 17 15 18
8,1 7,8 8,3 13,1 8,3 8 6,8 7,8 10,7 7 8,7 7,4 8 7 10 6,2 6,8 6,3 9,4
33 21 12 4 14 6 9 19 3 11 19 14 8 6 6 3 12 5 11
4,1 5,6 2,8 6,6 6,4 2,3 3,4 3,7 2,5 6,4 4,5 3,7 2,9 3,2 4,3 3,8 4,8 2,1 5,7

4 3 1 0 1 3 0 2 0 2 2 2 1 0 0 0 1 1 2
0,5 0,8 0,2 0 0,5 1,1 0 0,4 0 1,2 0,5 0,5 0,4 0 0 0 0,4 0,4 1
59 32 27 4 21 18 16 27 16 16 41 18 25 8 12 5 13 23 14
7,3 8,6 6,2 6,6 9,6 6,9 6,1 5,3 13,2 9,3 9,6 4,8 9,1 4,3 8,6 6,2 5,2 9,7 7,3

Média 5,25 5,59 4,96 6,28 5,41 5,03 5,1 5,02 5,68 5,68 5,58 4,9 5,43 5,1 5,22 4,23 5,37 4,73 5,45
Desvio padrão 2,82 2,72 2,87 2,65 2,82 2,77 2,86 2,9 2,63 2,64 2,66 2,95 2,67 2,8 2,84 3,15 2,73 2,79 2,87
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.d. aos transportes públicos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

104 35 69 6 21 47 30 80 10 14 43 61 33 18 17 22 26 29 27
12,9 9,4 16 9,8 9,6 17,9 11,4 15,6 8,3 8,1 10,1 16,2 12 9,7 12,1 27,5 10,4 12,2 14,1

66 23 43 4 15 22 25 44 12 10 34 32 20 20 10 15 21 21 18
8,2 6,2 10 6,6 6,9 8,4 9,5 8,6 9,9 5,8 8 8,5 7,3 10,8 7,1 18,8 8,4 8,9 9,4
89 49 40 5 21 33 30 62 14 13 37 52 34 27 15 1 32 36 11

11,1 13,1 9,3 8,2 9,6 12,6 11,4 12,1 11,6 7,6 8,7 13,8 12,4 14,6 10,7 1,2 12,9 15,2 5,7
79 42 37 5 23 22 29 50 11 18 44 35 27 12 19 9 16 28 26
9,8 11,3 8,6 8,2 10,6 8,4 11 9,8 9,1 10,5 10,3 9,3 9,9 6,5 13,6 11,2 6,4 11,8 13,5
75 34 41 3 17 29 26 49 6 20 38 36 28 19 12 6 24 25 15
9,3 9,1 9,5 4,9 7,8 11,1 9,8 9,6 5 11,6 8,9 9,5 10,2 10,3 8,6 7,5 9,6 10,5 7,8
128 59 69 9 37 41 41 76 24 28 74 53 40 32 25 8 46 39 25
15,9 15,8 16 14,8 17 15,6 15,5 14,8 19,8 16,3 17,4 14,1 14,6 17,3 17,9 10 18,5 16,5 13

63 28 35 8 15 19 21 37 11 15 45 18 23 14 8 7 22 15 15
7,8 7,5 8,1 13,1 6,9 7,3 8 7,2 9,1 8,7 10,6 4,8 8,4 7,6 5,7 8,8 8,8 6,3 7,8
64 34 30 12 18 13 21 37 12 15 39 25 25 14 11 1 22 15 17
8 9,1 6,9 19,7 8,3 5 8 7,2 9,9 8,7 9,2 6,6 9,1 7,6 7,9 1,2 8,8 6,3 8,9

81 38 43 5 27 23 26 47 12 22 43 38 21 21 9 7 30 15 22
10,1 10,2 10 8,2 12,4 8,8 9,8 9,2 9,9 12,8 10,1 10,1 7,7 11,4 6,4 8,8 12 6,3 11,5

36 16 20 2 15 8 11 18 8 10 19 17 15 7 9 3 7 9 12
4,5 4,3 4,6 3,3 6,9 3,1 4,2 3,5 6,6 5,8 4,5 4,5 5,5 3,8 6,4 3,8 2,8 3,8 6,2
13 9 4 1 6 3 3 7 1 5 6 7 3 1 5 1 3 4 2
1,6 2,4 0,9 1,6 2,8 1,1 1,1 1,4 0,8 2,9 1,4 1,9 1,1 0,5 3,6 1,2 1,2 1,7 1

3 3 0 1 0 2 0 2 0 1 1 2 1 0 0 0 0 1 2
0,4 0,8 0 1,6 0 0,8 0 0,4 0 0,6 0,2 0,5 0,4 0 0 0 0 0,4 1

4 3 1 0 3 0 1 3 0 1 3 1 4 0 0 0 0 0 0
0,5 0,8 0,2 0 1,4 0 0,4 0,6 0 0,6 0,7 0,3 1,5 0 0 0 0 0 0

Média 4,2 4,42 4,01 4,77 4,68 3,72 4,15 3,91 4,5 4,83 4,45 3,9 4,19 4,16 4,27 3,12 4,33 3,85 4,29
Desvio padrão 2,81 2,74 2,85 2,72 2,87 2,77 2,74 2,8 2,75 2,74 2,71 2,9 2,76 2,7 2,86 2,99 2,71 2,66 2,92
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.e. à segurança

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

141 61 80 7 47 55 32 94 19 28 67 74 42 27 22 28 39 42 41
17,5 16,4 18,5 11,5 21,6 21 12,1 18,4 15,7 16,3 15,7 19,6 15,3 14,6 15,7 35 15,7 17,7 21,4

94 40 54 5 28 31 30 57 21 16 62 31 30 26 14 8 32 29 17
11,7 10,7 12,5 8,2 12,8 11,8 11,4 11,1 17,4 9,3 14,6 8,2 10,9 14,1 10 10 12,9 12,2 8,9
108 53 55 7 27 31 43 69 14 25 48 60 31 34 19 7 38 32 23
13,4 14,2 12,7 11,5 12,4 11,8 16,3 13,5 11,6 14,5 11,3 15,9 11,3 18,4 13,6 8,8 15,3 13,5 12

98 52 46 4 23 39 32 66 11 21 51 47 35 25 20 6 29 36 19
12,2 13,9 10,6 6,6 10,6 14,9 12,1 12,9 9,1 12,2 12 12,5 12,8 13,5 14,3 7,5 11,6 15,2 9,9

97 49 48 9 24 37 27 57 15 25 46 50 30 26 12 10 45 18 27
12 13,1 11,1 14,8 11 14,1 10,2 11,1 12,4 14,5 10,8 13,3 10,9 14,1 8,6 12,5 18,1 7,6 14,1

123 50 73 13 26 32 52 76 21 26 63 60 52 22 26 7 32 43 29
15,3 13,4 16,9 21,3 11,9 12,2 19,7 14,8 17,4 15,1 14,8 15,9 19 11,9 18,6 8,8 12,9 18,1 15,1

56 28 28 4 14 17 21 37 6 13 40 16 20 10 13 4 12 16 16
7 7,5 6,5 6,6 6,4 6,5 8 7,2 5 7,6 9,4 4,2 7,3 5,4 9,3 5 4,8 6,8 8,3

34 15 19 4 12 11 7 18 8 8 20 14 17 4 3 5 9 7 5
4,2 4 4,4 6,6 5,5 4,2 2,7 3,5 6,6 4,7 4,7 3,7 6,2 2,2 2,1 6,2 3,6 3 2,6
22 11 11 3 9 6 4 12 3 7 12 10 6 5 4 0 6 2 8
2,7 2,9 2,5 4,9 4,1 2,3 1,5 2,3 2,5 4,1 2,8 2,7 2,2 2,7 2,9 0 2,4 0,8 4,2
13 5 8 3 2 1 7 10 3 0 8 5 3 2 5 2 2 6 4
1,6 1,3 1,9 4,9 0,9 0,4 2,7 2 2,5 0 1,9 1,3 1,1 1,1 3,6 2,5 0,8 2,5 2,1

7 5 2 1 2 1 3 7 0 0 4 3 1 3 1 1 3 2 1
0,9 1,3 0,5 1,6 0,9 0,4 1,1 1,4 0 0 0,9 0,8 0,4 1,6 0,7 1,2 1,2 0,8 0,5

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0,3 0 1,6 0 0 0 0 0 0,6 0 0,3 0,4 0 0 0 0 0,4 0
11 3 8 0 4 1 6 9 0 2 5 6 6 1 1 2 2 3 2
1,4 0,8 1,9 0 1,8 0,4 2,3 1,8 0 1,2 1,2 1,6 2,2 0,5 0,7 2,5 0,8 1,3 1

Média 3,21 3,26 3,16 4,08 3,06 2,93 3,41 3,19 3,22 3,25 3,32 3,08 3,37 3,04 3,42 2,59 3,1 3,1 3,23
Desvio padrão 2,44 2,43 2,45 2,64 2,57 2,3 2,37 2,49 2,46 2,29 2,5 2,38 2,37 2,33 2,49 2,68 2,31 2,4 2,53
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.f. ao trânsito

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

95 39 56 5 31 33 26 68 13 14 34 61 31 14 17 22 23 27 31
11,8 10,5 13 8,2 14,2 12,6 9,8 13,3 10,7 8,1 8 16,2 11,3 7,6 12,1 27,5 9,2 11,4 16,1

64 18 46 2 14 21 27 47 7 10 38 26 19 19 14 7 16 26 13
8 4,8 10,6 3,3 6,4 8 10,2 9,2 5,8 5,8 8,9 6,9 6,9 10,3 10 8,8 6,4 11 6,8

82 39 43 2 17 34 29 60 10 12 33 49 20 22 14 9 35 16 20
10,2 10,5 10 3,3 7,8 13 11 11,7 8,3 7 7,7 13 7,3 11,9 10 11,2 14,1 6,8 10,4
104 49 55 3 19 39 43 70 9 25 46 58 43 27 15 7 34 38 19
12,9 13,1 12,7 4,9 8,7 14,9 16,3 13,7 7,4 14,5 10,8 15,4 15,7 14,6 10,7 8,8 13,7 16 9,9

59 30 29 2 13 21 23 48 5 6 30 29 14 18 13 4 25 17 13
7,3 8 6,7 3,3 6 8 8,7 9,4 4,1 3,5 7 7,7 5,1 9,7 9,3 5 10 7,2 6,8
108 54 54 9 38 30 31 61 19 28 64 44 32 29 19 10 38 37 21
13,4 14,5 12,5 14,8 17,4 11,5 11,7 11,9 15,7 16,3 15 11,7 11,7 15,7 13,6 12,5 15,3 15,6 10,9

44 21 23 8 14 13 9 18 12 14 21 23 16 8 6 2 13 13 12
5,5 5,6 5,3 13,1 6,4 5 3,4 3,5 9,9 8,1 4,9 6,1 5,8 4,3 4,3 2,5 5,2 5,5 6,2
39 20 19 3 13 10 13 25 5 9 25 13 12 7 9 5 9 11 9
4,8 5,4 4,4 4,9 6 3,8 4,9 4,9 4,1 5,2 5,9 3,4 4,4 3,8 6,4 6,2 3,6 4,6 4,7
32 20 12 8 8 9 7 14 10 8 22 10 12 6 5 3 7 7 10
4 5,4 2,8 13,1 3,7 3,4 2,7 2,7 8,3 4,7 5,2 2,7 4,4 3,2 3,6 3,8 2,8 3 5,2

14 4 10 0 3 3 8 9 3 2 10 4 5 5 2 1 5 2 3
1,7 1,1 2,3 0 1,4 1,1 3 1,8 2,5 1,2 2,3 1,1 1,8 2,7 1,4 1,2 2 0,8 1,6

7 6 1 1 2 3 1 4 1 2 3 4 2 3 1 1 3 1 3
0,9 1,6 0,2 1,6 0,9 1,1 0,4 0,8 0,8 1,2 0,7 1,1 0,7 1,6 0,7 1,2 1,2 0,4 1,6

2 2 0 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,5 0 1,6 0 0,4 0 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0 0 0 0 0 1
155 71 84 17 46 45 47 87 27 41 100 54 68 27 25 9 41 42 36
19,3 19 19,4 27,9 21,1 17,2 17,8 17 22,3 23,8 23,5 14,3 24,8 14,6 17,9 11,2 16,5 17,7 18,8

Média 3,56 3,85 3,3 4,91 3,68 3,32 3,43 3,28 4,18 4,02 3,92 3,17 3,62 3,68 3,49 2,85 3,61 3,41 3,5
Desvio padrão 2,53 2,55 2,5 2,7 2,62 2,45 2,43 2,46 2,74 2,49 2,57 2,44 2,57 2,46 2,53 2,77 2,38 2,36 2,76
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.g. aos apoios sociais

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

119 52 67 4 34 51 30 84 16 19 57 62 33 22 18 26 31 39 32
14,8 13,9 15,5 6,6 15,6 19,5 11,4 16,4 13,2 11 13,4 16,4 12 11,9 12,9 32,5 12,4 16,5 16,7

85 41 44 4 20 31 30 58 12 15 37 47 27 25 10 11 28 29 18
10,6 11 10,2 6,6 9,2 11,8 11,4 11,3 9,9 8,7 8,7 12,5 9,9 13,5 7,1 13,8 11,2 12,2 9,4
100 48 52 6 22 34 38 68 13 19 51 49 34 28 21 6 36 31 17
12,4 12,9 12 9,8 10,1 13 14,4 13,3 10,7 11 12 13 12,4 15,1 15 7,5 14,5 13,1 8,9
108 52 56 5 25 40 38 71 17 20 59 49 37 28 19 6 40 30 23
13,4 13,9 13 8,2 11,5 15,3 14,4 13,9 14 11,6 13,8 13 13,5 15,1 13,6 7,5 16,1 12,7 12

73 40 33 4 21 24 24 41 13 19 48 24 23 15 18 8 19 22 22
9,1 10,7 7,6 6,6 9,6 9,2 9,1 8 10,7 11 11,3 6,4 8,4 8,1 12,9 10 7,6 9,3 11,5
84 40 44 9 24 28 23 53 10 21 46 38 22 17 13 12 30 23 27

10,4 10,7 10,2 14,8 11 10,7 8,7 10,4 8,3 12,2 10,8 10,1 8 9,2 9,3 15 12 9,7 14,1
31 16 15 3 11 11 6 17 8 6 15 16 15 5 5 0 10 8 6
3,9 4,3 3,5 4,9 5 4,2 2,3 3,3 6,6 3,5 3,5 4,2 5,5 2,7 3,6 0 4 3,4 3,1
30 17 13 2 15 6 7 17 4 9 13 17 8 8 4 2 12 6 9
3,7 4,6 3 3,3 6,9 2,3 2,7 3,3 3,3 5,2 3,1 4,5 2,9 4,3 2,9 2,5 4,8 2,5 4,7
17 8 9 3 5 2 7 9 5 3 13 4 4 6 6 1 4 5 4
2,1 2,1 2,1 4,9 2,3 0,8 2,7 1,8 4,1 1,7 3,1 1,1 1,5 3,2 4,3 1,2 1,6 2,1 2,1

5 3 2 2 0 2 1 4 1 0 5 0 4 0 0 0 1 3 0
0,6 0,8 0,5 3,3 0 0,8 0,4 0,8 0,8 0 1,2 0 1,5 0 0 0 0,4 1,3 0

4 2 2 0 3 1 0 3 0 1 1 3 1 1 1 0 0 1 2
0,5 0,5 0,5 0 1,4 0,4 0 0,6 0 0,6 0,2 0,8 0,4 0,5 0,7 0 0 0,4 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

149 54 95 19 38 32 60 87 22 40 81 68 66 30 25 8 38 40 32
18,5 14,5 22 31,1 17,4 12,2 22,7 17 18,2 23,3 19 18 24,1 16,2 17,9 10 15,3 16,9 16,7

Média 2,95 3,07 2,85 3,95 3,24 2,64 2,85 2,81 3,19 3,23 3,12 2,77 3,04 2,93 3,15 2,15 2,99 2,8 3,09
Desvio padrão 2,3 2,31 2,3 2,55 2,51 2,18 2,12 2,3 2,37 2,26 2,31 2,29 2,31 2,25 2,29 2,21 2,16 2,32 2,38
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.h. ao combate à corrupção

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

44 18 26 2 16 18 8 32 7 5 16 28 17 6 6 8 10 10 14
5,5 4,8 6 3,3 7,3 6,9 3 6,2 5,8 2,9 3,8 7,4 6,2 3,2 4,3 10 4 4,2 7,3
34 12 22 0 7 13 14 25 6 3 14 20 10 8 10 3 12 13 6
4,2 3,2 5,1 0 3,2 5 5,3 4,9 5 1,7 3,3 5,3 3,6 4,3 7,1 3,8 4,8 5,5 3,1
62 25 37 3 13 20 26 42 8 12 33 29 15 12 19 5 17 18 21
7,7 6,7 8,6 4,9 6 7,6 9,8 8,2 6,6 7 7,7 7,7 5,5 6,5 13,6 6,2 6,8 7,6 10,9
75 31 44 4 14 29 28 56 10 9 34 41 24 19 12 9 21 28 20
9,3 8,3 10,2 6,6 6,4 11,1 10,6 10,9 8,3 5,2 8 10,9 8,8 10,3 8,6 11,2 8,4 11,8 10,4
72 28 44 5 17 19 31 42 12 18 39 33 26 22 7 10 31 21 10
8,9 7,5 10,2 8,2 7,8 7,3 11,7 8,2 9,9 10,5 9,2 8,8 9,5 11,9 5 12,5 12,4 8,9 5,2
145 74 71 11 44 43 47 92 18 35 74 71 47 30 26 12 48 53 28
18 19,8 16,4 18 20,2 16,4 17,8 18 14,9 20,3 17,4 18,8 17,2 16,2 18,6 15 19,3 22,4 14,6

108 59 49 2 33 42 31 74 12 22 54 53 39 35 14 9 41 29 21
13,4 15,8 11,3 3,3 15,1 16 11,7 14,5 9,9 12,8 12,7 14,1 14,2 18,9 10 11,2 16,5 12,2 10,9

97 54 43 13 30 26 28 47 21 29 62 35 36 14 18 9 28 16 34
12 14,5 10 21,3 13,8 9,9 10,6 9,2 17,4 16,9 14,6 9,3 13,1 7,6 12,9 11,2 11,2 6,8 17,7
99 40 59 10 27 34 28 61 15 23 60 38 37 23 14 8 28 28 21

12,3 10,7 13,7 16,4 12,4 13 10,6 11,9 12,4 13,4 14,1 10,1 13,5 12,4 10 10 11,2 11,8 10,9
40 18 22 8 9 10 13 19 11 10 26 14 13 7 11 3 7 12 10
5 4,8 5,1 13,1 4,1 3,8 4,9 3,7 9,1 5,8 6,1 3,7 4,7 3,8 7,9 3,8 2,8 5,1 5,2

20 10 10 2 7 4 7 15 1 4 9 11 7 5 3 3 4 6 5
2,5 2,7 2,3 3,3 3,2 1,5 2,7 2,9 0,8 2,3 2,1 2,9 2,6 2,7 2,1 3,8 1,6 2,5 2,6

2 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 1
0,2 0,3 0,2 1,6 0 0,4 0 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0,5 0 0 0 0,4 0,5

7 3 4 0 1 3 3 6 0 1 5 2 3 3 0 1 2 2 1
0,9 0,8 0,9 0 0,5 1,1 1,1 1,2 0 0,6 1,2 0,5 1,1 1,6 0 1,2 0,8 0,8 0,5

Média 5,12 5,29 4,97 6,13 5,24 4,91 4,99 4,92 5,27 5,59 5,39 4,8 5,24 5,15 4,95 4,78 5,03 4,96 5,05
Desvio padrão 2,53 2,42 2,61 2,41 2,55 2,56 2,46 2,57 2,61 2,28 2,45 2,59 2,53 2,37 2,68 2,72 2,32 2,49 2,68
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.i. à qualidade dos espaços públicos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

101 49 52 3 30 42 26 70 13 18 53 48 33 19 15 17 28 30 25
12,5 13,1 12 4,9 13,8 16 9,8 13,7 10,7 10,5 12,4 12,7 12 10,3 10,7 21,2 11,2 12,7 13

82 32 50 2 28 29 23 61 9 12 51 31 34 18 12 11 23 30 14
10,2 8,6 11,6 3,3 12,8 11,1 8,7 11,9 7,4 7 12 8,2 12,4 9,7 8,6 13,8 9,2 12,7 7,3

95 47 48 0 22 40 33 62 14 19 43 52 27 28 21 6 32 33 21
11,8 12,6 11,1 0 10,1 15,3 12,5 12,1 11,6 11 10,1 13,8 9,9 15,1 15 7,5 12,9 13,9 10,9

94 49 45 8 20 31 35 66 15 13 46 48 28 27 12 8 35 28 21
11,7 13,1 10,4 13,1 9,2 11,8 13,3 12,9 12,4 7,6 10,8 12,7 10,2 14,6 8,6 10 14,1 11,8 10,9

84 41 43 4 20 30 30 53 16 15 35 49 27 21 12 7 35 26 18
10,4 11 10 6,6 9,2 11,5 11,4 10,4 13,2 8,7 8,2 13 9,9 11,4 8,6 8,8 14,1 11 9,4
129 69 60 9 36 42 42 80 17 32 71 57 38 31 23 17 42 39 33
16 18,5 13,9 14,8 16,5 16 15,9 15,6 14 18,6 16,7 15,1 13,9 16,8 16,4 21,2 16,9 16,5 17,2
39 16 23 3 13 11 12 21 3 15 26 13 10 8 13 3 10 11 12
4,8 4,3 5,3 4,9 6 4,2 4,5 4,1 2,5 8,7 6,1 3,4 3,6 4,3 9,3 3,8 4 4,6 6,2
34 14 20 6 11 7 10 15 6 13 24 10 16 4 6 3 4 9 13
4,2 3,8 4,6 9,8 5 2,7 3,8 2,9 5 7,6 5,6 2,7 5,8 2,2 4,3 3,8 1,6 3,8 6,8
19 13 6 1 8 7 3 9 4 6 9 10 7 2 1 2 7 6 4
2,4 3,5 1,4 1,6 3,7 2,7 1,1 1,8 3,3 3,5 2,1 2,7 2,6 1,1 0,7 2,5 2,8 2,5 2,1

6 3 3 1 2 1 2 5 1 0 4 2 4 1 0 0 1 2 1
0,7 0,8 0,7 1,6 0,9 0,4 0,8 1 0,8 0 0,9 0,5 1,5 0,5 0 0 0,4 0,8 0,5

2 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1
0,2 0,3 0,2 0 0,5 0,4 0 0,2 0 0,6 0,2 0,3 0 0,5 0,7 0 0,4 0 0,5

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0 0,6 0,2 0 0 0,5 0 0 0,4 0 0
119 39 80 24 27 21 47 69 23 27 62 56 50 24 24 6 30 23 29
14,8 10,5 18,5 39,3 12,4 8 17,8 13,5 19 15,7 14,6 14,9 18,2 13 17,1 7,5 12 9,7 15,1

Média 3,26 3,34 3,18 4,43 3,35 3 3,28 3,05 3,39 3,81 3,34 3,17 3,28 3,16 3,37 2,91 3,23 3,15 3,5
Desvio padrão 2,28 2,29 2,28 2,26 2,47 2,24 2,11 2,23 2,26 2,4 2,37 2,18 2,4 2,07 2,24 2,35 2,13 2,24 2,37
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.j. aos impostos e taxas municipais

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

107 43 64 6 35 34 32 73 10 24 51 56 35 18 16 27 28 32 35
13,3 11,5 14,8 9,8 16,1 13 12,1 14,3 8,3 14 12 14,9 12,8 9,7 11,4 33,8 11,2 13,5 18,2

49 22 27 2 11 24 12 33 9 7 21 28 15 13 6 6 16 20 9
6,1 5,9 6,2 3,3 5 9,2 4,5 6,4 7,4 4,1 4,9 7,4 5,5 7 4,3 7,5 6,4 8,4 4,7
76 41 35 4 18 29 25 59 12 5 29 47 20 23 14 9 32 24 13
9,4 11 8,1 6,6 8,3 11,1 9,5 11,5 9,9 2,9 6,8 12,5 7,3 12,4 10 11,2 12,9 10,1 6,8
91 40 51 11 22 26 32 55 14 22 48 42 29 25 14 8 37 23 18

11,3 10,7 11,8 18 10,1 9,9 12,1 10,7 11,6 12,8 11,3 11,1 10,6 13,5 10 10 14,9 9,7 9,4
66 39 27 3 18 27 18 41 11 14 35 31 33 14 6 8 18 18 20
8,2 10,5 6,2 4,9 8,3 10,3 6,8 8 9,1 8,1 8,2 8,2 12 7,6 4,3 10 7,2 7,6 10,4
128 54 74 11 28 37 52 87 15 26 73 55 42 29 25 4 45 44 26
15,9 14,5 17,1 18 12,8 14,1 19,7 17 12,4 15,1 17,1 14,6 15,3 15,7 17,9 5 18,1 18,6 13,5

59 31 28 3 19 19 18 33 11 15 37 22 26 12 11 2 14 16 14
7,3 8,3 6,5 4,9 8,7 7,3 6,8 6,4 9,1 8,7 8,7 5,8 9,5 6,5 7,9 2,5 5,6 6,8 7,3
43 22 21 6 11 14 12 26 7 10 24 19 15 10 6 7 11 11 12
5,3 5,9 4,9 9,8 5 5,3 4,5 5,1 5,8 5,8 5,6 5 5,5 5,4 4,3 8,8 4,4 4,6 6,2
41 24 17 4 16 15 6 23 6 12 19 22 10 9 6 4 15 7 15
5,1 6,4 3,9 6,6 7,3 5,7 2,3 4,5 5 7 4,5 5,8 3,6 4,9 4,3 5 6 3 7,8
13 4 9 1 6 1 5 7 3 3 9 4 4 2 2 0 4 3 3
1,6 1,1 2,1 1,6 2,8 0,4 1,9 1,4 2,5 1,7 2,1 1,1 1,5 1,1 1,4 0 1,6 1,3 1,6
16 7 9 2 7 4 3 9 3 4 10 6 7 2 5 1 1 5 3
2 1,9 2,1 3,3 3,2 1,5 1,1 1,8 2,5 2,3 2,3 1,6 2,6 1,1 3,6 1,2 0,4 2,1 1,6
3 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 0 1 1 1 0 2

0,4 0,3 0,5 0 0,5 0,4 0,4 0,2 0,8 0,6 0,5 0,3 0 0 0,7 1,2 0,4 0 1
113 45 68 8 26 31 48 65 19 29 68 44 38 28 28 3 27 34 22
14 12,1 15,7 13,1 11,9 11,8 18,2 12,7 15,7 16,9 16 11,7 13,9 15,1 20 3,8 10,8 14,3 11,5

Média 3,83 3,94 3,73 4,36 4,02 3,63 3,74 3,66 4,1 4,17 4,08 3,57 3,94 3,74 4,05 2,67 3,69 3,62 3,83
Desvio padrão 2,65 2,6 2,7 2,68 2,91 2,57 2,46 2,61 2,65 2,76 2,65 2,63 2,61 2,46 2,74 2,76 2,44 2,59 2,81
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P1.k. à integração dos imigrantes

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Muito boa

Recusa

0 - Muito má

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

24 8 16 3 8 5 8 14 3 7 12 12 7 3 8 3 4 6 11
3 2,1 3,7 4,9 3,7 1,9 3 2,7 2,5 4,1 2,8 3,2 2,6 1,6 5,7 3,8 1,6 2,5 5,7

391 207 184 33 106 129 123 240 61 90 229 161 127 96 69 29 140 101 93
48,6 55,5 42,6 54,1 48,6 49,2 46,6 46,9 50,4 52,3 53,8 42,7 46,4 51,9 49,3 36,2 56,2 42,6 48,4
263 103 160 13 80 82 88 171 35 57 134 129 93 61 36 33 84 88 60
32,7 27,6 37 21,3 36,7 31,3 33,3 33,4 28,9 33,1 31,5 34,2 33,9 33 25,7 41,2 33,7 37,1 31,2

70 37 33 1 12 33 24 44 13 13 26 44 17 19 14 10 18 30 12
8,7 9,9 7,6 1,6 5,5 12,6 9,1 8,6 10,7 7,6 6,1 11,7 6,2 10,3 10 12,5 7,2 12,7 6,2

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0,4 0 0 0 0 0,4 0
56 18 38 11 12 13 20 42 9 5 25 30 29 6 13 5 3 11 16
7 4,8 8,8 18 5,5 5 7,6 8,2 7,4 2,9 5,9 8 10,6 3,2 9,3 6,2 1,2 4,6 8,3

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Muito bom

Bom

Mau

Muito mau

Recusa

Não sabe

P2. Em geral, pensando no desempenho da Câmara Municipal do Porto nos últimos quatro anos, como o avaliaria? Diria que em geral a Câmara tem feito um trabalho muito bom, bom, mau ou muito mau?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

209 92 117 17 57 59 76 131 32 46 113 95 47 3 110 14 12 89 80
26 24,7 27,1 27,9 26,1 22,5 28,8 25,6 26,4 26,7 26,5 25,2 17,2 1,6 78,6 17,5 4,8 37,6 41,7

235 108 127 8 48 83 96 173 27 35 112 123 50 130 2 13 147 50 13
29,2 29 29,4 13,1 22 31,7 36,4 33,8 22,3 20,3 26,3 32,6 18,2 70,3 1,4 16,2 59 21,1 6,8
106 56 50 7 31 43 25 58 19 29 54 51 44 16 7 21 29 31 29
13,2 15 11,6 11,5 14,2 16,4 9,5 11,3 15,7 16,9 12,7 13,5 16,1 8,6 5 26,2 11,6 13,1 15,1

9 5 4 1 0 5 3 5 2 2 7 2 3 0 2 2 2 2 3
1,1 1,3 0,9 1,6 0 1,9 1,1 1 1,7 1,2 1,6 0,5 1,1 0 1,4 2,5 0,8 0,8 1,6
246 112 134 28 82 72 64 145 41 60 140 106 130 36 19 30 59 65 67
30,6 30 31 45,9 37,6 27,5 24,2 28,3 33,9 34,9 32,9 28,1 47,4 19,5 13,6 37,5 23,7 27,4 34,9

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

P3.1. Qual deles parece ser mais honesto, Pedro Duarte ou Manuel Pizarro?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

218 95 123 19 61 60 78 136 35 47 119 98 52 3 114 16 12 95 81
27,1 25,5 28,5 31,1 28 22,9 29,5 26,6 28,9 27,3 27,9 26 19 1,6 81,4 20 4,8 40,1 42,2
259 123 136 7 51 96 105 187 31 41 125 134 53 141 4 16 153 62 21
32,2 33 31,5 11,5 23,4 36,6 39,8 36,5 25,6 23,8 29,3 35,5 19,3 76,2 2,9 20 61,4 26,2 10,9

84 46 38 3 23 34 24 50 12 22 40 44 38 8 4 14 27 22 24
10,4 12,3 8,8 4,9 10,6 13 9,1 9,8 9,9 12,8 9,4 11,7 13,9 4,3 2,9 17,5 10,8 9,3 12,5

11 6 5 1 0 7 3 6 3 2 8 3 4 0 2 2 3 1 4
1,4 1,6 1,2 1,6 0 2,7 1,1 1,2 2,5 1,2 1,9 0,8 1,5 0 1,4 2,5 1,2 0,4 2,1
233 103 130 31 83 65 54 133 40 60 134 98 127 33 16 32 54 57 62
28,9 27,6 30,1 50,8 38,1 24,8 20,5 26 33,1 34,9 31,5 26 46,4 17,8 11,4 40 21,7 24,1 32,3

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P3.2. E qual deles parece ser mais simpático?

IDEOLOGIA

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

213 100 113 18 55 65 75 131 37 45 119 93 48 4 110 15 11 92 81
26,5 26,8 26,2 29,5 25,2 24,8 28,4 25,6 30,6 26,2 27,9 24,7 17,5 2,2 78,6 18,8 4,4 38,8 42,2
251 117 134 8 55 90 98 185 27 39 120 131 54 132 5 19 150 56 23
31,2 31,4 31 13,1 25,2 34,4 37,1 36,1 22,3 22,7 28,2 34,7 19,7 71,4 3,6 23,8 60,2 23,6 12

86 42 44 3 27 35 21 47 15 24 39 47 37 11 5 14 27 23 23
10,7 11,3 10,2 4,9 12,4 13,4 8 9,2 12,4 14 9,2 12,5 13,5 5,9 3,6 17,5 10,8 9,7 12

10 6 4 1 1 4 4 6 2 2 7 3 4 0 3 2 2 1 4
1,2 1,6 0,9 1,6 0,5 1,5 1,5 1,2 1,7 1,2 1,6 0,8 1,5 0 2,1 2,5 0,8 0,4 2,1
245 108 137 31 80 68 66 143 40 62 141 103 131 38 17 30 59 65 61
30,4 29 31,7 50,8 36,7 26 25 27,9 33,1 36 33,1 27,3 47,8 20,5 12,1 37,5 23,7 27,4 31,8

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

P3.3. Qual deles parece ser um líder mais forte?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

207 90 117 18 54 59 76 135 31 41 115 91 46 3 113 15 10 91 78
25,7 24,1 27,1 29,5 24,8 22,5 28,8 26,4 25,6 23,8 27 24,1 16,8 1,6 80,7 18,8 4 38,4 40,6
249 118 131 9 54 89 97 182 29 38 119 130 54 128 4 17 146 56 24
30,9 31,6 30,3 14,8 24,8 34 36,7 35,5 24 22,1 27,9 34,5 19,7 69,2 2,9 21,2 58,6 23,6 12,5

90 46 44 4 25 37 24 49 15 26 42 47 40 12 3 16 27 24 24
11,2 12,3 10,2 6,6 11,5 14,1 9,1 9,6 12,4 15,1 9,9 12,5 14,6 6,5 2,1 20 10,8 10,1 12,5

11 8 3 1 1 5 4 6 4 1 6 5 4 0 3 2 3 1 4
1,4 2,1 0,7 1,6 0,5 1,9 1,5 1,2 3,3 0,6 1,4 1,3 1,5 0 2,1 2,5 1,2 0,4 2,1
248 111 137 29 84 72 63 140 42 66 144 104 130 42 17 30 63 65 62
30,8 29,8 31,7 47,5 38,5 27,5 23,9 27,3 34,7 38,4 33,8 27,6 47,4 22,7 12,1 37,5 25,3 27,4 32,3

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P3.4. Qual deles parece preocupar-se mais com as pessoas?

IDEOLOGIA

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

212 93 119 20 56 59 77 133 35 44 115 96 47 3 112 15 14 92 79
26,3 24,9 27,5 32,8 25,7 22,5 29,2 26 28,9 25,6 27 25,5 17,2 1,6 80 18,8 5,6 38,8 41,1
283 138 145 9 65 101 108 198 35 50 142 141 65 141 6 21 158 67 29
35,2 37 33,6 14,8 29,8 38,5 40,9 38,7 28,9 29,1 33,3 37,4 23,7 76,2 4,3 26,2 63,5 28,3 15,1

72 37 35 2 20 29 21 44 11 17 30 42 35 9 4 12 19 20 21
8,9 9,9 8,1 3,3 9,2 11,1 8 8,6 9,1 9,9 7 11,1 12,8 4,9 2,9 15 7,6 8,4 10,9

8 5 3 1 0 4 3 5 2 1 6 2 3 0 2 2 2 1 3
1 1,3 0,7 1,6 0 1,5 1,1 1 1,7 0,6 1,4 0,5 1,1 0 1,4 2,5 0,8 0,4 1,6

230 100 130 29 77 69 55 132 38 60 133 96 124 32 16 30 56 57 60
28,6 26,8 30,1 47,5 35,3 26,3 20,8 25,8 31,4 34,9 31,2 25,5 45,3 17,3 11,4 37,5 22,5 24,1 31,2

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

P3.5. Qual deles parece ser mais experiente?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

223 102 121 20 56 68 79 137 38 48 125 97 49 4 114 18 16 92 87
27,7 27,3 28 32,8 25,7 26 29,9 26,8 31,4 27,9 29,3 25,7 17,9 2,2 81,4 22,5 6,4 38,8 45,3
249 115 134 6 56 87 100 183 26 40 119 130 56 132 2 17 150 56 18
30,9 30,8 31 9,8 25,7 33,2 37,9 35,7 21,5 23,3 27,9 34,5 20,4 71,4 1,4 21,2 60,2 23,6 9,4

77 41 36 2 22 31 22 45 12 20 33 44 34 9 5 13 22 22 21
9,6 11 8,3 3,3 10,1 11,8 8,3 8,8 9,9 11,6 7,7 11,7 12,4 4,9 3,6 16,2 8,8 9,3 10,9

8 5 3 1 0 4 3 5 2 1 6 2 3 0 2 2 2 1 3
1 1,3 0,7 1,6 0 1,5 1,1 1 1,7 0,6 1,4 0,5 1,1 0 1,4 2,5 0,8 0,4 1,6

248 110 138 32 84 72 60 142 43 63 143 104 132 40 17 30 59 66 63
30,8 29,5 31,9 52,5 38,5 27,5 22,7 27,7 35,5 36,6 33,6 27,6 48,2 21,6 12,1 37,5 23,7 27,8 32,8

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P3.6. Qual deles parece ser mais ponderado?

IDEOLOGIA

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

216 98 118 20 59 63 74 135 32 49 118 97 47 5 111 16 15 91 82
26,8 26,3 27,3 32,8 27,1 24 28 26,4 26,4 28,5 27,7 25,7 17,2 2,7 79,3 20 6 38,4 42,7
246 116 130 5 51 91 99 181 29 36 115 131 56 132 5 18 142 55 22
30,6 31,1 30,1 8,2 23,4 34,7 37,5 35,4 24 20,9 27 34,7 20,4 71,4 3,6 22,5 57 23,2 11,5

82 40 42 3 24 31 24 47 14 21 37 45 37 11 4 13 25 24 20
10,2 10,7 9,7 4,9 11 11,8 9,1 9,2 11,6 12,2 8,7 11,9 13,5 5,9 2,9 16,2 10 10,1 10,4

8 5 3 1 0 4 3 5 2 1 6 2 3 0 2 2 2 1 3
1 1,3 0,7 1,6 0 1,5 1,1 1 1,7 0,6 1,4 0,5 1,1 0 1,4 2,5 0,8 0,4 1,6

253 114 139 32 84 73 64 144 44 65 150 102 131 37 18 31 65 66 65
31,4 30,6 32,2 52,5 38,5 27,9 24,2 28,1 36,4 37,8 35,2 27,1 47,8 20 12,9 38,8 26,1 27,8 33,9

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

P3.7. Qual deles parece dizer mais aquilo que pensa?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

217 101 116 19 57 65 76 137 33 47 117 99 46 4 116 15 12 94 83
27 27,1 26,9 31,1 26,1 24,8 28,8 26,8 27,3 27,3 27,5 26,3 16,8 2,2 82,9 18,8 4,8 39,7 43,2

247 117 130 8 51 91 97 180 31 36 120 127 53 132 3 18 143 59 19
30,7 31,4 30,1 13,1 23,4 34,7 36,7 35,2 25,6 20,9 28,2 33,7 19,3 71,4 2,1 22,5 57,4 24,9 9,9

82 40 42 3 27 33 19 46 14 22 38 43 40 10 4 15 24 22 22
10,2 10,7 9,7 4,9 12,4 12,6 7,2 9 11,6 12,8 8,9 11,4 14,6 5,4 2,9 18,8 9,6 9,3 11,5

11 6 5 1 0 6 4 6 3 2 8 3 5 0 2 2 3 1 4
1,4 1,6 1,2 1,6 0 2,3 1,5 1,2 2,5 1,2 1,9 0,8 1,8 0 1,4 2,5 1,2 0,4 2,1
248 109 139 30 83 67 68 143 40 65 143 105 130 39 15 30 67 61 64
30,8 29,2 32,2 49,2 38,1 25,6 25,8 27,9 33,1 37,8 33,6 27,9 47,4 21,1 10,7 37,5 26,9 25,7 33,3

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P3.8. Qual deles parece ser mais competente?

IDEOLOGIA

Pedro Duarte

Manuel Pizarro

Nenhum

Recusa

Não Sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

13 7 6 1 2 7 3 7 0 6 9 4 2 5 0 0 13 0 0
1,6 1,9 1,4 1,6 0,9 2,7 1,1 1,4 0 3,5 2,1 1,1 0,7 2,7 0 0 5,2 0 0
13 4 9 0 3 2 8 10 1 2 8 5 0 7 0 0 13 0 0
1,6 1,1 2,1 0 1,4 0,8 3 2 0,8 1,2 1,9 1,3 0 3,8 0 0 5,2 0 0
48 26 22 2 11 19 16 33 3 12 28 20 7 24 0 0 48 0 0
6 7 5,1 3,3 5 7,3 6,1 6,4 2,5 7 6,6 5,3 2,6 13 0 0 19,3 0 0

95 46 49 5 21 39 30 67 11 17 37 58 17 51 0 0 95 0 0
11,8 12,3 11,3 8,2 9,6 14,9 11,4 13,1 9,1 9,9 8,7 15,4 6,2 27,6 0 0 38,2 0 0

80 40 40 4 13 34 29 59 7 14 36 44 21 43 0 0 80 0 0
9,9 10,7 9,3 6,6 6 13 11 11,5 5,8 8,1 8,5 11,7 7,7 23,2 0 0 32,1 0 0
237 108 129 9 59 68 101 163 34 40 124 113 93 43 75 11 0 237 0
29,4 29 29,9 14,8 27,1 26 38,3 31,8 28,1 23,3 29,1 30 33,9 23,2 53,6 13,8 0 100 0

66 32 34 9 20 20 17 32 13 21 36 30 27 5 13 12 0 0 66
8,2 8,6 7,9 14,8 9,2 7,6 6,4 6,2 10,7 12,2 8,5 8 9,9 2,7 9,3 15 0 0 34,4
64 29 35 10 21 16 17 26 19 19 41 23 10 0 31 7 0 0 64
8 7,8 8,1 16,4 9,6 6,1 6,4 5,1 15,7 11 9,6 6,1 3,6 0 22,1 8,8 0 0 33,3

34 18 16 3 15 11 5 19 5 10 23 10 1 0 8 18 0 0 34
4,2 4,8 3,7 4,9 6,9 4,2 1,9 3,7 4,1 5,8 5,4 2,7 0,4 0 5,7 22,5 0 0 17,7
15 7 8 2 9 3 1 9 3 3 7 8 1 0 0 13 0 0 15
1,9 1,9 1,9 3,3 4,1 1,1 0,4 1,8 2,5 1,7 1,6 2,1 0,4 0 0 16,2 0 0 7,8
13 7 6 2 7 3 1 5 3 5 8 5 0 0 0 13 0 0 13
1,6 1,9 1,4 3,3 3,2 1,1 0,4 1 2,5 2,9 1,9 1,3 0 0 0 16,2 0 0 6,8

2 1 1 0 1 1 0 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0
0,2 0,3 0,2 0 0,5 0,4 0 0,2 0 0,6 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0 0
125 48 77 14 36 39 36 81 22 22 67 57 94 7 13 6 0 0 0
15,5 12,9 17,8 23 16,5 14,9 13,6 15,8 18,2 12,8 15,7 15,1 34,3 3,8 9,3 7,5 0 0 0

Média 4,84 4,83 4,84 5,66 5,38 4,55 4,52 4,62 5,52 5,03 4,96 4,7 4,82 3,51 5,78 7,66 2,87 5 7,19
Desvio padrão 1,96 1,99 1,93 2,11 2,14 1,94 1,65 1,85 1,82 2,22 2,06 1,83 1,27 1,32 1,02 1,7 1,09 0 1,19
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e de direita. Onde é que se posicionaria a si próprio/a numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

6

7

8

9

10 - Direita

Recusa

0 - Esquerda

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

249 123 126 12 50 101 86 176 22 51 118 131 47 130 0 0 249 0 0
30,9 33 29,2 19,7 22,9 38,5 32,6 34,4 18,2 29,7 27,7 34,7 17,2 70,3 0 0 100 0 0
237 108 129 9 59 68 101 163 34 40 124 113 93 43 75 11 0 237 0
29,4 29 29,9 14,8 27,1 26 38,3 31,8 28,1 23,3 29,1 30 33,9 23,2 53,6 13,8 0 100 0
192 93 99 26 72 53 41 91 43 58 115 76 39 5 52 63 0 0 192
23,9 24,9 22,9 42,6 33 20,2 15,5 17,8 35,5 33,7 27 20,2 14,2 2,7 37,1 78,8 0 0 100
127 49 78 14 37 40 36 82 22 23 69 57 95 7 13 6 0 0 0
15,8 13,1 18,1 23 17 15,3 13,6 16 18,2 13,4 16,2 15,1 34,7 3,8 9,3 7,5 0 0 0

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e de direita. Onde é que se posicionaria a si próprio/a numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Esquerda (0-4)

Posição central (5)

Direita (6-10)

Sem posição
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

32 17 15 32 0 0 0 11 19 2 25 6 18 0 6 5 4 5 13
4 4,6 3,5 52,5 0 0 0 2,1 15,7 1,2 5,9 1,6 6,6 0 4,3 6,2 1,6 2,1 6,8

55 27 28 4 24 16 11 30 9 16 31 24 21 3 7 9 14 13 17
6,8 7,2 6,5 6,6 11 6,1 4,2 5,9 7,4 9,3 7,3 6,4 7,7 1,6 5 11,2 5,6 5,5 8,9
64 40 24 0 32 19 13 42 11 11 35 29 44 5 2 3 13 21 13
8 10,7 5,6 0 14,7 7,3 4,9 8,2 9,1 6,4 8,2 7,7 16,1 2,7 1,4 3,8 5,2 8,9 6,8

23 8 15 2 9 5 7 13 4 6 10 13 14 1 1 5 4 4 9
2,9 2,1 3,5 3,3 4,1 1,9 2,7 2,5 3,3 3,5 2,3 3,4 5,1 0,5 0,7 6,2 1,6 1,7 4,7
621 277 344 21 149 220 231 413 76 132 320 300 171 176 123 58 211 192 139
77,1 74,3 79,6 34,4 68,3 84 87,5 80,7 62,8 76,7 75,1 79,6 62,4 95,1 87,9 72,5 84,7 81 72,4

2 2 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 1 0
0,2 0,5 0 1,6 0,5 0 0 0 0,8 0,6 0 0,5 0,7 0 0 0 0 0,4 0

8 2 6 1 3 2 2 3 1 4 5 3 4 0 1 0 3 1 1
1 0,5 1,4 1,6 1,4 0,8 0,8 0,6 0,8 2,3 1,2 0,8 1,5 0 0,7 0 1,2 0,4 0,5

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Ainda não tinha idade para 
votar
Normalmente vota mas 
dessa vez não pôde

Em geral nunca vota

Pensou em votar dessa vez 
mas não o fez

P5. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso? Nas eleições autárquicas de 2021...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

Votou nas eleições 
autárquicas de 2021

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

526 242 284 31 127 175 193 346 71 109 269 256 0 185 140 80 201 142 152
65,3 64,9 65,7 50,8 58,3 66,8 73,1 67,6 58,7 63,4 63,1 67,9 0 100 100 100 80,7 59,9 79,2
274 130 144 29 90 85 70 164 49 61 154 119 274 0 0 0 47 93 39
34 34,9 33,3 47,5 41,3 32,4 26,5 32 40,5 35,5 36,2 31,6 100 0 0 0 18,9 39,2 20,3
3 1 2 0 1 1 1 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 1

0,4 0,3 0,5 0 0,5 0,4 0,4 0,2 0,8 0,6 0,7 0 0 0 0 0 0 0,4 0,5
2 0 2 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0

0,2 0 0,5 1,6 0 0,4 0 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0 0 0 0,4 0,4 0
Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

P6. Há algum partido político pelo qual sinta mais simpatia do que pelos outros?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

16 11 5 0 7 5 4 9 3 4 10 6 0 0 0 0 10 5 0
2 2,9 1,2 0 3,2 1,9 1,5 1,8 2,5 2,3 2,3 1,6 0 0 0 0 4 2,1 0
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0,4 0
80 38 42 10 39 21 10 45 16 19 42 38 0 0 0 80 0 11 63
9,9 10,2 9,7 16,4 17,9 8 3,8 8,8 13,2 11 9,9 10,1 0 0 0 100 0 4,6 32,8
29 14 15 4 16 9 0 8 6 15 17 11 0 0 0 0 0 1 28
3,6 3,8 3,5 6,6 7,3 3,4 0 1,6 5 8,7 4 2,9 0 0 0 0 0 0,4 14,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

23 11 12 3 10 6 4 12 2 9 7 16 0 0 0 0 23 0 0
2,9 2,9 2,8 4,9 4,6 2,3 1,5 2,3 1,7 5,2 1,6 4,2 0 0 0 0 9,2 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0
26 18 8 3 3 12 8 15 5 6 15 11 0 0 0 0 23 2 0
3,2 4,8 1,9 4,9 1,4 4,6 3 2,9 4,1 3,5 3,5 2,9 0 0 0 0 9,2 0,8 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0,1 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0,8 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,5
3 0 3 0 2 1 0 1 0 2 1 2 0 0 0 0 3 0 0

0,4 0 0,7 0 0,9 0,4 0 0,2 0 1,2 0,2 0,5 0 0 0 0 1,2 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

140 62 78 9 23 36 72 99 19 22 78 62 0 0 140 0 0 75 52
17,4 16,6 18,1 14,8 10,6 13,7 27,3 19,3 15,7 12,8 18,3 16,4 0 0 100 0 0 31,6 27,1
185 76 109 0 25 73 87 148 13 24 89 96 0 185 0 0 130 43 5
23 20,4 25,2 0 11,5 27,9 33 28,9 10,7 14 20,9 25,5 0 100 0 0 52,2 18,1 2,6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0
279 131 148 30 91 87 71 166 50 63 157 121 274 0 0 0 48 95 40
34,7 35,1 34,3 49,2 41,7 33,2 26,9 32,4 41,3 36,6 36,9 32,1 100 0 0 0 19,3 40,1 20,8

19 7 12 2 1 12 4 5 6 8 10 9 0 0 0 0 9 4 3
2,4 1,9 2,8 3,3 0,5 4,6 1,5 1 5 4,7 2,3 2,4 0 0 0 0 3,6 1,7 1,6

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

P7. Qual é esse partido?

L - Livre

MAS - Movimento Alternativa 
Socialista

NC - Nós, Cidadãos!

PCTP/MRPP - Partido 
Comunista dos 
PCP - Partido Comunista 
Português

MPT - Partido da Terra

IDEOLOGIA

BE - Bloco de Esquerda

CDS-PP - Partido Popular

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

JPP - Juntos pelo Povo

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

PS - Partido Socialista

PTP - Partido Trabalhista 
Português
(A)TUA (ex- PURP - Partido 
Unido dos Reformados e 
RIR - Reagir, Incluir e 
Reciclar

VP - Volt Portugal

ND - NOVA DIREITA

ADN – Alternativa 
Democrática Nacional
PEV - Partido Ecologista 'Os 
Verdes'
Ergue-te (ex- PNR - Partido 
Nacional Renovador)
PAN - Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPM - Partido Popular 
Monárquico
PPD/PSD - Partido Social 
Democrata

PLS – Partido Liberal Social

Não se aplica

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

37 13 24 5 21 8 3 0 0 37 33 3 15 4 4 2 10 7 12
4,6 3,5 5,6 8,2 9,6 3,1 1,1 0 0 21,5 7,7 0,8 5,5 2,2 2,9 2,5 4 3 6,2
135 68 67 11 66 42 16 0 0 135 87 48 46 20 18 17 41 33 46
16,8 18,2 15,5 18 30,3 16 6,1 0 0 78,5 20,4 12,7 16,8 10,8 12,9 21,2 16,5 13,9 24

20 13 7 16 2 1 1 0 20 0 14 6 11 0 2 1 5 3 7
2,5 3,5 1,6 26,2 0,9 0,4 0,4 0 16,5 0 3,3 1,6 4 0 1,4 1,2 2 1,3 3,6
101 51 50 12 47 36 6 0 101 0 53 47 38 13 17 15 17 31 36
12,5 13,7 11,6 19,7 21,6 13,7 2,3 0 83,5 0 12,4 12,5 13,9 7 12,1 18,8 6,8 13,1 18,8
125 65 60 14 51 43 17 125 0 0 64 61 48 24 19 18 43 31 30
15,5 17,4 13,9 23 23,4 16,4 6,4 24,4 0 0 15 16,2 17,5 13 13,6 22,5 17,3 13,1 15,6

97 53 44 2 23 51 21 97 0 0 48 49 43 16 16 11 32 28 16
12 14,2 10,2 3,3 10,6 19,5 8 18,9 0 0 11,3 13 15,7 8,6 11,4 13,8 12,9 11,8 8,3

255 101 154 0 8 73 174 255 0 0 115 140 70 88 59 13 87 89 41
31,7 27,1 35,6 0 3,7 27,9 65,9 49,8 0 0 27 37,1 25,5 47,6 42,1 16,2 34,9 37,6 21,4

35 9 26 1 0 8 26 35 0 0 12 23 3 20 5 3 14 15 4
4,3 2,4 6 1,6 0 3,1 9,8 6,8 0 0 2,8 6,1 1,1 10,8 3,6 3,8 5,6 6,3 2,1

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Pós Graduação / Mestrado / 
Doutoramento

Curso superior

Frequência de curso superior

12º Ano (7º Ano Liceal / 11º 
Ano)

D1. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

9º Ano (5º Ano Liceal)

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto

Página 32 de 74



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

512 228 284 17 82 175 238 512 0 0 239 273 164 148 99 45 176 163 91
63,6 61,1 65,7 27,9 37,6 66,8 90,2 100 0 0 56,1 72,4 59,9 80 70,7 56,2 70,7 68,8 47,4
121 64 57 28 49 37 7 0 121 0 67 53 49 13 19 16 22 34 43
15 17,2 13,2 45,9 22,5 14,1 2,7 0 100 0 15,7 14,1 17,9 7 13,6 20 8,8 14,3 22,4

172 81 91 16 87 50 19 0 0 172 120 51 61 24 22 19 51 40 58
21,4 21,7 21,1 26,2 39,9 19,1 7,2 0 0 100 28,2 13,5 22,3 13 15,7 23,8 20,5 16,9 30,2

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior

D1. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

96 44 52 14 38 29 15 4 26 66 96 0 32 14 20 11 20 25 39
11,9 11,8 12 23 17,4 11,1 5,7 0,8 21,5 38,4 22,5 0 11,7 7,6 14,3 13,8 8 10,5 20,3
330 165 165 25 86 104 115 235 41 54 330 0 122 75 58 31 98 99 76
41 44,2 38,2 41 39,4 39,7 43,6 45,9 33,9 31,4 77,5 0 44,5 40,5 41,4 38,8 39,4 41,8 39,6

247 106 141 14 70 79 84 171 39 37 0 247 78 62 44 26 81 72 53
30,7 28,4 32,6 23 32,1 30,2 31,8 33,4 32,2 21,5 0 65,5 28,5 33,5 31,4 32,5 32,5 30,4 27,6
130 57 73 7 24 49 50 102 14 14 0 130 41 34 18 12 50 41 23
16,1 15,3 16,9 11,5 11 18,7 18,9 19,9 11,6 8,1 0 34,5 15 18,4 12,9 15 20,1 17,3 12

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0,5

1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 1,6 0 0 0 0 0,8 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

D2. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

IDEOLOGIA

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Recusa

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

57 30 27 2 16 19 20 41 9 7 30 27 39 3 3 4 10 18 17
7,1 8 6,2 3,3 7,3 7,3 7,6 8 7,4 4,1 7 7,2 14,2 1,6 2,1 5 4 7,6 8,9
21 15 6 1 5 7 8 15 2 4 13 8 12 0 4 2 4 9 5
2,6 4 1,4 1,6 2,3 2,7 3 2,9 1,7 2,3 3,1 2,1 4,4 0 2,9 2,5 1,6 3,8 2,6
63 33 30 8 28 14 13 36 12 15 41 22 35 8 9 9 10 22 14
7,8 8,8 6,9 13,1 12,8 5,3 4,9 7 9,9 8,7 9,6 5,8 12,8 4,3 6,4 11,2 4 9,3 7,3
642 283 359 47 162 215 218 409 93 140 331 310 176 170 122 63 219 183 151
79,8 75,9 83,1 77 74,3 82,1 82,6 79,9 76,9 81,4 77,7 82,2 64,2 91,9 87,1 78,8 88 77,2 78,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22 12 10 3 7 7 5 11 5 6 11 10 12 4 2 2 6 5 5
2,7 3,2 2,3 4,9 3,2 2,7 1,9 2,1 4,1 3,5 2,6 2,7 4,4 2,2 1,4 2,5 2,4 2,1 2,6

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

De certeza que não vai votar

É mais provável que não vá 
votar

É mais provável que vá votar

De certeza que vai votar

Recusa

Não sabe

SV1. Depois do Verão, vai haver eleições autárquicas. Relativamente a estas eleições, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

206 84 122 9 50 60 87 134 28 44 116 89 39 0 127 3 8 96 77
25,6 22,5 28,2 14,8 22,9 22,9 33 26,2 23,1 25,6 27,2 23,6 14,2 0 90,7 3,8 3,2 40,5 40,1

16 10 6 1 8 6 1 8 4 4 12 4 4 0 0 1 10 5 0
2 2,7 1,4 1,6 3,7 2,3 0,4 1,6 3,3 2,3 2,8 1,1 1,5 0 0 1,2 4 2,1 0

24 15 9 3 4 8 9 12 4 8 15 9 6 0 0 0 18 1 0
3 4 2,1 4,9 1,8 3,1 3,4 2,3 3,3 4,7 3,5 2,4 2,2 0 0 0 7,2 0,4 0

69 39 30 16 31 15 7 34 19 16 34 35 18 0 1 47 2 11 43
8,6 10,5 6,9 26,2 14,2 5,7 2,7 6,6 15,7 9,3 8 9,3 6,6 0 0,7 58,8 0,8 4,6 22,4
18 8 10 0 6 6 6 14 3 1 9 9 7 4 0 2 7 4 4
2,2 2,1 2,3 0 2,8 2,3 2,3 2,7 2,5 0,6 2,1 2,4 2,6 2,2 0 2,5 2,8 1,7 2,1

8 3 5 1 4 2 1 1 0 7 6 2 3 0 1 0 6 2 0
1 0,8 1,2 1,6 1,8 0,8 0,4 0,2 0 4,1 1,4 0,5 1,1 0 0,7 0 2,4 0,8 0
8 2 6 2 4 1 1 3 2 3 5 3 6 0 0 0 3 0 1
1 0,5 1,4 3,3 1,8 0,4 0,4 0,6 1,7 1,7 1,2 0,8 2,2 0 0 0 1,2 0 0,5

10 4 6 0 1 5 4 8 0 2 6 4 6 1 0 2 2 2 4
1,2 1,1 1,4 0 0,5 1,9 1,5 1,6 0 1,2 1,4 1,1 2,2 0,5 0 2,5 0,8 0,8 2,1
223 100 123 3 38 89 93 173 17 33 102 121 35 160 0 7 148 45 10
27,7 26,8 28,5 4,9 17,4 34 35,2 33,8 14 19,2 23,9 32,1 12,8 86,5 0 8,8 59,4 19 5,2

11 5 6 0 5 3 3 9 0 2 4 7 7 0 0 3 0 5 2
1,4 1,3 1,4 0 2,3 1,1 1,1 1,8 0 1,2 0,9 1,9 2,6 0 0 3,8 0 2,1 1
10 6 4 0 3 6 1 5 1 4 5 5 7 2 1 0 2 4 1
1,2 1,6 0,9 0 1,4 2,3 0,4 1 0,8 2,3 1,2 1,3 2,6 1,1 0,7 0 0,8 1,7 0,5
106 42 64 22 28 29 27 49 24 33 57 48 68 10 8 7 22 32 28
13,2 11,3 14,8 36,1 12,8 11,1 10,2 9,6 19,8 19,2 13,4 12,7 24,8 5,4 5,7 8,8 8,8 13,5 14,6

96 55 41 4 36 32 24 62 19 15 55 41 68 8 2 8 21 30 22
11,9 14,7 9,5 6,6 16,5 12,2 9,1 12,1 15,7 8,7 12,9 10,9 24,8 4,3 1,4 10 8,4 12,7 11,5

Base (805) (373) (432) (61) (218) (262) (264) (512) (121) (172) (426) (377) (274) (185) (140) (80) (249) (237) (192)

AD (PSD-CDS/PP) + IL - 
Iniciativa Liberal - Pedro 
BE - Bloco de Esquerda - 
Sérgio Aires
CDU (PCP-PEV) - Coligação 
Democrática Unitária - Diana 
CH - CHEGA - Miguel Côrte-
Real
Filipe Araújo, Fazer à Porto - 
Filipe Araújo

Livre - Candidato/a do Livre

SV2. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houvesse hoje eleições para a Câmara Municipal do Porto. Quando tiver preenchido, pedia-lhe para depositar o Boletim de Voto nesta urna.

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

NÃO VOTARIA NESTAS 
ELEIÇÕES

PAN - Pessoas-Animais-
Natureza - Candidato/a do 
Porto Primeiro - Nuno 
Cardoso
PS - Partido Socialista - 
Manuel Pizarro

OUTRO

Brancos e Nulos

AINDA NÃO SEI EM QUE 
PARTIDO VOTARIA
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BASE:  Total

De certeza 
que não vai 

votar

É mais 
provável que 
não vá votar

É mais 
provável que 

vá votar

De certeza 
que vai votar

Recusa Não sabe

206 4 3 13 181 0 5
25,6 7 14,3 20,6 28,2 22,7

16 0 1 2 13 0 0
2 0 4,8 3,2 2 0

24 0 1 0 23 0 0
3 0 4,8 0 3,6 0

69 0 1 4 63 0 1
8,6 0 4,8 6,3 9,8 4,5
18 2 1 2 13 0 0
2,2 3,5 4,8 3,2 2 0

8 0 0 0 8 0 0
1 0 0 0 1,2 0
8 0 0 0 8 0 0
1 0 0 0 1,2 0

10 0 0 1 9 0 0
1,2 0 0 1,6 1,4 0
223 0 0 10 211 0 2
27,7 0 0 15,9 32,9 9,1

11 0 0 0 11 0 0
1,4 0 0 0 1,7 0
10 1 1 0 8 0 0
1,2 1,8 4,8 0 1,2 0
106 0 1 19 79 0 7
13,2 0 4,8 30,2 12,3 31,8

96 50 12 12 15 0 7
11,9 87,7 57,1 19 2,3 31,8

Base (805) (57) (21)* (63) (642) (0) (22)*

SV2. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houvesse hoje eleições para a Câmara Municipal do Porto. Quando tiver preenchido, pedia-lhe para depositar o Boletim de Voto nesta urna.

TOTAL

SV1

AD (PSD-CDS/PP) + IL - 
Iniciativa Liberal - Pedro 
BE - Bloco de Esquerda - 
Sérgio Aires

PS - Partido Socialista - 
Manuel Pizarro

OUTRO

Brancos e Nulos

AINDA NÃO SEI EM QUE 
PARTIDO VOTARIA
NÃO VOTARIA NESTAS 
ELEIÇÕES

CDU (PCP-PEV) - Coligação 
Democrática Unitária - Diana 
CH - CHEGA - Miguel Côrte-
Real
Filipe Araújo, Fazer à Porto - 
Filipe Araújo

Livre - Candidato/a do Livre

PAN - Pessoas-Animais-
Natureza - Candidato/a do 
Porto Primeiro - Nuno 
Cardoso
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